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كقولك : (( جاءن : هو الحال الفائدة = والثان قولك : (( زيد منطلق )) ، وهو / الأصل ف ف الخبر كمنطلق فُروقٍ ف عل القول
زيد راكباً )) ، لأن الحال خبر ف الحقيقة ، من حيث أنك تُثْبِت بها المعن لذى الحال ، كا تُثْبِت ثنبر المبتدإ للمبتدإ ، (٤) ألا تراك
قد أثبت (( الركوب )) ف قولك : (( جان زيد راكباً )) لزيد ؟ إل أنّ الفرق ٢ انَّك جئت به لتزيد معن ف إخبارِك عنه بالمجء ،
عل به الركوب ، فالتبس به الإثبات ه به ، ثم وصلتراشإثباتك للركوب ولم تُب ِدمجيئه ، ولم تجر وهو أن تجعلَه بهذه الهيئة ف
. سبيل التَّبع للمجء ، وبِشَرط أن يون ف صلته


